

# Nejlepší učni a studenti SOUE v Plzni vyrazí na prázdniny s finanční odměnou. Uspěli v Motivačních programech Prokopa Diviše i Digiše

30.6.2025 - Karel Samec | Skupina ČEZ

SOUE Plzeň figuruje mezi 10 účastníky z devíti regionů celé ČR už od druhého ročníku. Jen v letošním školním roce se z jeho cca 1200 učňů a studentů (maturantů) výše jmenovaných programů podle zástupce ředitele pro učební obory Martina Juráka zúčastnilo více než 300 z nich. „Pro aplikaci Prokop Digiš, jehož se mohou účastnit i zájemci z řad prvních ročníků jsme mj. zpracovali otázky do jednotlivých kvízů,“ uvedl Martin Jurák. Mladí elektrotechnici po celý školní rok sbírali body podle toho, jak se jim dařilo ve škole i mimo ni. Zohlednily se např. i studentské soutěže a další aktivity nad rámec běžné školní docházky.

„Pro obě zúčastněné strany“ – nás jako významného zaměstnavatele, ale i pro studenty, kteří se již v době studia rozhlíží po pracovním trhu, je důležitý vzájemný osobní kontakt. Ten nám umožňují kromě setkání na školách a praxích i oba motivační programy. ČEZ Distribuce podporuje nejen studenty, ale i mladé lidi, kteří k nám nastupují. Proto nás vždy těší, pokud se účastníci motivačních programů rozhodnou po ukončení studia pracovat u nás,“ uvedla Zuzana Donné, vedoucí oddělení koordinace HR oddělení ČEZ Distribuce.

Společnost ČEZ Distribuce spolupracuje se školami, které vychovávají elektro odborníky dlouhodobě. Poprvé byl Motivační program Prokopa Digiše vyhlášen ve školním roce 2016/17 pro pět partnerských středních škol Skupiny ČEZ. Od druhého ročníku se jich zapojuje 10 - konkrétně z Plzně, Ostrova, Chomutova, Liberce, Kladna, Prahy, Hradce Králové, Pardubic, Olomouce a Ostravy. Vzájemná spolupráce podporuje technické vzdělávání a pomáhá vychovat kvalifikované pracovníky již během jejich studia.

Fyzik a teolog **Prokop Diviš** (vlastním jménem Václav Divíšek, 1698 -1765 ) zasvětil svůj vědecký život především elektřině; známý je především jeho vynález bleskosvodu. Diviš rovněž studoval vliv elektřiny na rostliny a využití pro léčbu některých nemocí.

## Výsledky za školní rok 2024-25, SOUE, Plzeň

### Obor: Mechanik elektrotechnik se zaměřením na elektronická zařízení

1. místo - Jan Makovec, 2. místo - Daniel Fořt, 3. místo - Robert Sebastian Falter

### Obor: Elektromechanik pro zařízení a přístroje (EM3), Elektrikář (slaboproud ER3)

1. místo - Vít Štětina, 2. místo - Anton Hric, 3. místo - Tomáš Kalista

### Obor: Elektrikář - silnoproud (RS3, ES3)

1. místo - Norbert Neumeister, 2. místo - Tomáš Bauer, 3. místo - Šimon Berka

## Prokop Digiš

1. místo - Jan Sura (3.ročník), 2. místo - Tomáš Karel (1.ročník), 3. místo - Robert Sebastian Falter (4.ročník)

**Skupina ČEZ** různými formami dlouhodobě podporuje technické vzdělávání a motivaci žáků ke studiu technických oborů. Kromě zmíněných programů pro ně např. pořádá Distribuční maturitu (v Hradci Králové, Ostravě a Kladně). Dalšími jsou energetická (Elektrárna Ledvice) a jaderná (Temelín a Dukovany) maturita. Velmi populární je soutěž „Vím proč“, o nejlépe natočený a vysvětlený pokus popisující fyzikální jevy, do které se mohou zapojit i žáci ze základních škol. ČEZ Distribuce pak má i vlastní dvouletý Absolventský program, během něhož absolventi učilišť, středních i vysokých škol mají v rámci zácviku k dispozici takzvaného garanta, který je provází adaptací ve společnosti a v pracovním procesu. Během zácviku rovněž rotují po různých odděleních, zapojují se do rozvojových programů a mají možnost účastnit se exkurzí do provozů Skupiny ČEZ.

ČEZ Distribuce, a. s., ze Skupiny ČEZ provozuje na území České republiky vedení v délce 175 939 km s 3,8 mil. odběrných míst. Společnost působí na území krajů Plzeňského, Karlovarského, Ústeckého, Středočeského, Libereckého, Královéhradeckého, Pardubického, Olomouckého, Moravskoslezského a částečně v kraji Zlínském a Vysočina. Postupnou modernizací, plánovanou rekonstrukcí zařízení distribuční soustavy a proaktivním přístupem stabilně zvyšuje a zajišťuje kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny a plní rostoucí požadavky zákazníků. Cílenými investicemi do distribučního zařízení je umožňován další rozvoj české ekonomiky a vytvářen prostor investorům a tím i novým pracovním místům v regionech. Více na [www.cezdistribuce.cz](http://www.cezdistribuce.cz)

<https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/nejlepsi-ucni-a-studenti-soue-v-plzni-vyrazi-na-prazdniny-s-financni-odmenou.-uspeli-v-motivacnich-programech-prokopa-divise-i-digise-222765>